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ВСТУП  

 

Методичні рекомендації, робоча програма  практики за темою 

магістерської кваліфікаційної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти  освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» складені на основі Закону України «Про освіту» №2145VIII 

від05.09.2017 р., Закону України «Про вищу освіту» № 1556–VII від 01.07.2014 

р.,Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси,банківська справа та 

страхування» для другого(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого 

наказом МОНУ № 866 від 20.06.2019р., Положення про проведення практики 

студентів вищих навчальних закладів України», затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 08.04.1993р. № 93 (зі змінами), 

рекомендацій про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України, розроблених науковою установою «Інститут інноваційних технологій і 

змісту освіти у 2013 році,«Положення про організацію  проведення практики 

студентів Національного Університету «Львівська політехніка», № 26-1-10 від 

22.01. 2019р., навчального плану і освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування». 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Практика за темою магістерської кваліфікаційної роботи – є завершальним 

етапом навчання на певному освітньому рівні, передує виконанню студентами 

кваліфікаційних робіт і передбачає узагальнення й удосконалення здобутих 

студентами знань, практичних умінь і навичок, оволодіння професійним 

досвідом з метою їх підготовки до самостійної трудової діяльності, а також збір 

матеріалів для виконання кваліфікаційних робіт. 

Практика студентів проводиться з відривом від теоретичного навчання на 

базах практики (підприємствах, організаціях, установах), науково-технічне 

оснащення яких спроможне забезпечити сучасні вимоги до підготовки фахівців 

відповідного освітнього рівня, а також умови їх подальшого професійного 

росту та кар’єри. 

Терміни і тривалість проведення практики: 

 курс –2; 

 семестр – 3; 

 тривалість практики – 8 тижнів (56 днів); 

 обсяг –360 год. (12 кредитів). 

Бюджет робочого часу   

Тривалість практики студентів 56 днів. Під час практики студент 

використовує свій робочий час за таким графіком: 

 

№ п/п Вид роботи 
Кількість робочих 

днів 

1 Отримання завдання на практику від керівника 1 

2 
Загальне ознайомлення з підприємством та проходження 

інструктажу з охорони праці та техніки безпеки. 

7 

3 

Робота в функціональних відділах з метою вивчення 

практики ведення фінансової роботи. Аналіз діяльності 

відділів, структурних підрозділів. 

35 

4. 
Виконання індивідуального завдання за темою 

магістерської кваліфікаційної роботи 

5 

4 Написання звіту 7 

5 Захист звіту 1 

 Всього: 56 

 

1.1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

 

Мета практики– оволодіння студентами сучасними технологіями та 

формами організації праці у сфері їхньої майбутньої професії, формування у 

них, на базі одержаних під час навчання в університеті теоретичних знань та 

практичної підготовки, професійних умінь і навичок для прийняття 
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самостійних рішень у процесі їхньої професійної діяльності; формування 

здатності систематично поновлювати свої знання та творчо застосовувати їх у 

практичній діяльності.  

Завданням практики є закріплення теоретичних знань на місцях 

практики; практичне освоєння методів організації фінансової діяльності у 

фінансових установах, на підприємствах, у банках, страхових компаніях, 

шляхом збирання, систематизації необхідних матеріалів для звіту та 

кваліфікаційної роботи, використання систем збору, методів обробки, подання 

обробленої інформації, створення форм відповідної документації. 

В результаті завершення практики студенти повинні:  

 знати функції працівників фінансових структур,  

 знати джерела отримання фінансової інформації,  

 вміти аналізувати фінансову звітність для потреб управління 

підприємством чи установою;  

 набути навики роботи на посаді економіста,фінансиста; 

 зібрати статистичний масив інформації для проведення аналізу 

показників фінансово-господарської діяльності об’єкта практики, 

факторів впливу.  

До керівництва практикою залучаються провідні викладачі кафедри, які, як 

правило, є керівниками МКР студентів; перед початком практики проводяться 

відповідні організаційні заходи, видаються завдання на практику, студенти 

забезпечуються необхідною інформацією та документами, перелік яких 

встановлює кафедра. Крім того, кожному студенту-практиканту адміністрацією 

бази практики призначається керівник від цього підприємства (організації, 

установи). 

Студент-практикант несе відповідальність і є підзвітним як перед 

кафедрою, так і перед тою організацією, де проходить практику. 

Студенти зобов’язані: 

 до початку практики проконсультуватись у керівника від кафедри щодо 

оформлення усіх необхідних документів –завдання практики, договору, 

скерування, перепустки і своєчасно прибути на базу практики; 

 розробити деталізований календарний графік проходження практики та 

узгодити його з керівником від бази практики; 

 у повному обсязі виконати усі завдання, передбачені програмою, 

графіком проходження практики і вказівками її керівників; 

 вивчати і неухильно дотримуватись правил охорони праці, техніки 

безпеки і виробничої санітарії; 

 нести відповідальність за виконання роботи під час практики; 

 своєчасно підготувати звіт про проходження практики, оформити 

результати практики, індивідуальне завдання і подати їх керівнику від 

бази практики для затвердження. 
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1.2. КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ  

 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

 ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗКЗ. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

         ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

         ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

         ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

 ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові компетентності спеціальності 

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію.  

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи при здійсненні 

фінансової, банківської, страхової, інвестиційної діяльності із врахуванням 

умов ризику, ухвалювати управлінські рішення у складних непередбачуваних 

умовах. 

СК11. Здатність оцінювати перспективи та ризики співпраці з фінансовими 

посередниками, створювати інформаційну базу даних професійних учасників 

різних сегментів фінансового ринку, у тому числі партнерів, конкурентів. 

Фахові компетентності професійного спрямування 1 (СКС-1) 

«Фінансовий менеджмент» 

СКС-1-1. Здатність проектувати, проводити маркетингові дослідження 
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ринку фінансових послуг, розробляти стратегію збуту фінансових послуг 

(продуктів), здійснювати моніторинг досягнення запланованих показників.  

СКС-1-2. Здатність розробляти стратегії поведінки економічних агентів на 

фінансових ринках та використовувати управлінські навички для кадрового 

забезпечення їх реалізації. 

СКС-1-3. Здатність застосовувати принципи та методи оцінювання майна в 

процесі аналізу звітів про незалежну експертну оцінку рухомого і нерухомого 

заставного майна. 

Фахові компетентності професійного спрямування 2 (СКС-2) 

«Фінанси територіальних громад» 

СКС-2-1. Здатність критично оцінити потребу у фінансуванні та 

об’єктивно оцінювати наслідки впровадження інновацій для розвитку 

територій. 

СКС-2-2. Вміння здійснювати пошук і вивчення нових можливостей 

залучення інвестиційних ресурсів, у тому числі шляхом муніципальних 

запозичень. 

СКС-2-3. Здатність приймати та виконувати управлінські рішення щодо 

впровадження державних цільових програм та програм громадського бюджету, 

проведення тендерних процедур закупівлі товарів і послуг для підвищення 

Програмні результати навчання 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно 

і письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та управляти ними. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського 

та страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 
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фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів. 

ПР14. Визначати оптимальні способи та напрямки інвестиційної 

діяльності, здійснювати її диверсифікацію, обмежувати фінансові ризики в 

інвестиційній діяльності, виконувати розрахунки щодо вибору 

найефективніших методів оцінки інвестиційних проектів, готувати проектну 

документацію, прогнозувати економічні наслідки прийнятих інвестиційних 

рішень. 

ПР16. Проводити комплексну оцінку ефективності використання 

фінансових ресурсів, обґрунтування доцільності фінансування витрат. 

ПР18. Знати механізм використання інформаційних систем державних 

фінансових органів та корпоративних інформаційних систем, електронних 

систем передавання банківської інформації, міжбанківських та інших 

платіжних систем, що забезпечують функціонування фінансових потоків. 

ПР19.Знати методологію оподаткування, обліку і звітності у бюджетних 

установах для формування та контролю за виконанням цільових програм та 

громадського бюджету.  

ПР20. Здійснювати управління активами, капіталом, ризиками, земельними 

ресурсами, вартістю об’єктів власності територіальної громади, користуватися 

офіційним порталом публічних коштів е-datа. 

 

 

2. ОРГАНІЗАЦІЯ І КЕРІВНИЦТВО ПРАКТИКОЮ 

 

2.1. Бази практики 

Для проходження практики за темою магістерської кваліфікаційної роботи 

здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти добровільно обирають 

базу практики. Базами практики є підприємства, фінансові установи, страхові 

компанії, кредитні спілки та органи місцевого самоврядування, з якими 

інститут має тривалі зв’язки. Кожен студент має право обрати базу практики із 

запропонованого переліку баз практики, або самостійно обрати місце 

проходження практики, яке відповідають вимогам програми практики. 

Якщо студент самостійно обирає базу практики, то він зобов’язаний за 

місяць до початку проходження практики подати на кафедру ФОА лист згоду 

від обраної установи на проходження практики. 

З базами практики (підприємствами, організаціями, установами будь яких 

форм власності) Інститут укладає договори про її проведення за визначеною 

формою (Додаток А). Ці договори є юридичною основою для проходження 

студентами практики. 

Установи, які є базами практики: 
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- Організовують проходження практики відповідно до програми; 

- Створюють належні. Безпечні  умови  роботи та забезпечують 

необхідною інформаційною базою студента – практиканта; 

- Призначають загального керівника практики від установи; 

- Надають можливість студенту користуватись не конфіденційними та 

нормативно-правовими документами ; 

- Проводять обов’язкові інструктажі з охорони праці, техніки безпеки, 

дотримання фінансової таємниці, корпоративних правил поведінки; 

- Надають допомогу студентам у виконанні індивідуальних завдань, 

доборі фактичного матеріалу для магістерської кваліфікаційної роботи 

- Надають характеристику студенту – практиканту після завершення 

практики; 

 

2.2. Форми і методи контролю 

Керівник практики від кафедри  (керівник магістерської кваліфікаційної 

роботи): 

- Видає студенту договір ( 2 екземпляри),  індивідуальне завдання; 

- Здійснює контроль за вчасним прибуттям студента на базу практики, 

контактує з керівником практики від установи; 

- Здійснює навчально-методичне керівництво і контроль за виконанням  

студентом програми проходження практики; 

- Подає комісії  з захисту практики письмовий звіт про проходження 

практики студентом;  

Студент, що проходить практику: 

- Проходить інструктаж з організаційних питань проходження 

практики; 

-  Одержує від керівника практики від кафедри методичні 

рекомендації, договір. індивідуальне завдання; 

- Своєчасно прибуває на базу практики; 

- Дотримується правил охорони праці та техніки безпеки; 

- Ознайомлюється з правилами внутрішнього розпорядку установи, 

іншими нормативними документами, які регламентують роботу 

працівника; 

- Ознайомлюється з діяльністю установи, приймає участь у 

виробничих процесах; 

- Виконує індивідуальне завдання, підбирає матеріали для 

магістерської кваліфікаційної роботи; 

- Заповнює відповідну документацію та готує звіт з практики; 

- Ознайомлює керівника практики від кафедри з проектом звіту та 

виконаним індивідуальним завданням; 

- Захищає звіт про практику перед комісією. 

 



11 

Охорона праці, інструктажі 

Під час проходження практики за темою МКР в здобувачі зобов’язані 

неухильно виконувати вимоги прийнятих на базі практики,  правил охорони 

праці та безпеки життєдіяльності з обов’язковим проходженням 

інструктажів: вступного і на кожному конкретному місці праці. 

Проходження вступного та наступних інструктажів підтверджується 

особистим підписом здобувача у відповідному журналі обліку інструктажів. 

 

 

3. ЗМІСТ І ПРОГРАМА ПРАКТИКИ  

 

3.1. Програма практики за темою МКР на підприємстві (суб’єкті 

підприємницької діяльності) 

3.1.1. Ознайомлення з організаційною структурою підприємства: 

–  з організаційно-правовою формою підприємства; 

–  з формою власністю підприємства, організаційною структурою;  

–  визначення ролі та місця фінансового відділу, опис функцій; 

 в разі відсутності фінансового відділу – визначення структурних 

підрозділів, які виконують функції фінансового планування, аналізу 

тощо; 

3.1.2. Ознайомлення з методами організації фінансової роботи на 

підприємстві: 

–  методами організації грошового обігу на підприємстві; 

–  методами фінансових розрахунків; 

–  методами управління запасами; 

–  методами роботи з дебіторами. 

3.1.3. Ознайомлення з інформаційною системою на підприємстві: 

– методами отримання вхідної фінансової інформації, 

– методами обробки фінансової інформації, 

– методами фінансового аналізу,  

– формами подання вихідної фінансової інформації; 

3.1.4. Ознайомлення з фінансовою документацією на підприємстві: 

 ознайомлення з первинною фінансовою документацією; 

 ознайомлення із звітною документацією; 

 збір та аналіз інформації про показники, їхні значення за періодами часу, 

застосування для аналізу фінансового стану (за темою роботи). 

 

3.2. Програма практики за темою МКР у банківських установах 

3.2.1. Загальні положення 

Метою практики є поглиблене вивчення організації діяльності 

комерційного банку і закріплення практичної підготовки спеціалістів для банків 
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і інших кредитно-фінансових установ. Під час практики студенти повинні 

ознайомитись детально одним із напрямів: 

- правовими і економічними основами діяльності комерційного банку, 

документами, на підставі яких працює даний банк, філія чи відділення 

банку (Статут, положення, доручення і т.п.); 

- організаційною і управлінською структурою банківського 

менеджменту і маркетингу (положення про структурні підрозділи, 

посадові інструкції); 

- платоспроможністю і ліквідністю банку; кредитним потенціалом, 

ресурсами, активними і пасивними операціями; 

- методами оцінки кредитоспроможності клієнтів комерційних банків; 

організацією розрахункових операцій, механізмами, їх удосконалення 

на сучасному етапі; 

- організацією валютних операцій; 

- організацією обліку, аудиту і ревізійною діяльністю (в невеликих 

установах з організацією наступного контролю). 

3.2.2. Правові і економічні основи діяльності банків.  

В ході проходження практики студент вивчає історію створення і 

становлення банку; його завдання; форму організації. Знайомиться зі Статутом 

банку, Положенням про філію, у якій проходить практику, організацією 

підготовки проведення зборів акціонерів. Вивчає умови та документи, які 

необхідні для відкриття комерційного банку, їх зміст, порядок затвердження. 

Перевіряє відповідність цих документів вимогам викладеним в Законі України 

„Про банки і банківську діяльність". Аналізує основні напрями роботи банку. 

Співставляє чи вони в повній мірі відповідають напрямам діяльності 

зазначеним в Статуті і Положенні. Вивчає формування і дотримання 

економічних нормативів, які встановлюються Національним Банком України, 

необхідним для реєстрації, ліцензування і функціонування банку.  

3.2.3. Управлінська і організаційна структура комерційного банку. 

Вивчаючи структуру управління банком необхідно виділити органи 

управління, їх повноваження, відповідальність і взаємозв’язок при здійсненні 

банківських операцій. На структуру управління банком вирішальний вплив 

здійснює правова форма мобілізації власного капіталу банку, ступінь розвитку 

його мережі і його самостійність. Організаційну структуру банку формують 

підрозділи і служби. В основі організаційної побудови лежить економічний 

зміст операцій, які виконує банк і їх обсяг. Студент повинен ознайомитись з 

положенням про підрозділи і служби комерційного банку, функціональними 

обов’язками працівників. 

3.2.4. При проходженні практики в конкретному відділі, необхідно 

звернути увагу на наступне: 

А ) Ресурси комерційних банків. Пасивні операції банків. 
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Діяльність комерційних банків полягає в залученні ресурсів, наданні їх в 

позику або інвестування в цінні папери. Тому під час практики слід: 

- проаналізувати структуру пасивів банку; 

- вивчити нормативні документи, що регламентують створення фондів 

банку; 

- проаналізувати статутний капітал, його відповідність вимогам НБУ; 

- стан сформованості резервного фонду; 

- достатність капіталу для всебічної діяльності банку в регіоні; 

- ознайомитись з формами і методами управління власним капіталом; 

- вивчити  депозитну політику банку, структуру залучених коштів При 

цьому потрібно проаналізувати всі джерела формування банківських 

ресурсів, структуру і зміст банківських ресурсів, форми, роль 

пасивних операцій банків, зокрема депозитних і ощадних операцій в 

формуванні ресурсів. 

Б ) Організація кредитування. 

Важливою сферою банківської діяльності є розміщення грошових ресурсів 

з метою одержання прибутку і забезпечення ліквідності банків. В ході практики 

слід: 

- проаналізувати структуру активів банку; 

- проаналізувати кредитну політику банку, нормативні документи, що 

регламентують здійснення банком кредитних операцій; 

- визначити вплив обсягу, структури кредитного портфелю на фінансову 

стабільність банку; 

- вивчити форми і методи управління кредитним портфелем; 

- ознайомитись із організацією кредитування, формами довгострокових 

і короткострокових кредитів, які надають банком; порядком укладання 

і змістом кредитних договорів; 

- ознайомитись зі способами захисту від кредитного ризику; 

- вивчити формування страхових резервів за наданими кредитами, 

згідно вимог НБУ; 

- методиками оцінки кредитоспроможності позичальника. 

В ) Організація розрахункових операцій комерційних банків. 

Правові основи організації безготівкових розрахунків в господарстві 

України визначені в законах та нормативно-правових актах України, зокрема у 

нормативних документах НБУ. Студенту слід ознайомитись з: 

- принципами організації безготівкових розрахунків; 

- видами і порядком оформлення розрахункових документів; 

- формами безготівкових розрахунків і способами платежів; 

Вивчаючи організацію і регулювання готівкового грошового обігу, студент 

на практиці повинен ознайомитись з: 

- правилами ведення касових операцій в комерційних банках; 
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- методикою розрахунків касових оборотів банків, порядком і 

правилами розрахунку ліміту каси для підприємств і організацій. 

Г ) Інвестиційна діяльність банків. 

Банківські інвестиції - це вкладення в цінні папери підприємств, 

організацій різних форм власності на порівняно тривалий період. Завданням 

студента є: 

- аналіз інвестиційної діяльності банку; 

- вивчення  структури інвестиційного портфелю банку; 

- аналіз ефективності роботи банку на фондовому ринку з облігаціями 

внутрішньої державної, корпоративними облігаціями, казначейськими 

векселями. 

- аналіз діяльності банку як торговця цінними паперами, депозитарну і 

реєстраційну діяльність. 

Ґ ) Валютні операції. 

При проходженні практики студенту необхідно ознайомитись з валютним 

законодавством України, здійсненням валютного контролю, принципами 

валютного регулювання. Студент повинен ознайомитись з: 

- процедурою відкриття та ведення валютних рахунків; 

- формами валютних розрахунків; 

- порядком встановлення валютних курсів та основними методами 

котирування валют; 

- валютними операціями які здійснює банк; 

- обліком і розпорядженням валютних коштів клієнтів; 

- організацією контролю за обов’язковим продажем валютної виручки; 

- порядком проведення валютних торговельних операцій; 

- банківським контролем експортно-імпортних операцій клієнтів; 

- організацією проведення банком неторговельних валютних операцій; 

- контролем за роботою обмінних пунктів валюти; 

- організацією роботи з дорожніми чеками і пластиковими картками 

міжнародних платіжних систем; 

- визначенням валютної позиції банку; 

- операціями на зовнішніх та внутрішніх валютних ринках. 

 

3.3. Програма практики за темою МКР у страхових організаціях 

3.3.1. Загальні положення.  

Метою практики є вивчення організації діяльності страхової організації, 

правових та економічних основи діяльності страхової організації. Зокрема 

розглядаються питання: 

- нормативне регулювання страхової справи; 

- асортимент страхових послуг; 
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- порядок укладання договорів страхування; 

- організація аквізиційної роботи. 

Практика у страхових організаціях за темою магістерської кваліфікаційної 

роботи може передбачати вивчення наступних питань: 

1. Механізм розрахунку тарифів. Практика актуарних розрахунків. 

- суть і задачі побудови страхових тарифів; 

- методологічні питання побудови страхових тарифів; 

- тарифна ставка; 

- витрати на ведення справи як елемент тарифної ставки; 

- показники страхової статистики; 

- страховий внесок; види страхових премій. 

2. Фінансова стратегія та планування у страховій діяльності: 

- фінансове планування діяльності страховика; 

- аналіз фінансового стану страховика; 

- оцінка платоспроможності страховика. 

3. Попереджувальна діяльність страхової організації. 

4. Документи та діловодство в страховій організації: 

- оформлення документів у страховій роботі; 

- зберігання та індексація документів. 

5. Взаємовідносини страховика та страхувальника. 

6. Взаємовідносини страховика з судовими органами: 

- претензійно-позовна робота страховика; 

- порядок вирішення економічних (фінансових) суперечок. 

 

3.4. Програма практики за темою МКР у кредитній спілці 

 

3.4.1. Загальні положення 

Метою практики є ознайомлення з організацією роботи кредитної спілки, її 

структурою, функціональними обов'язками та правами її працівників. Зокрема 

розглядаються такі питання: 

 основні принципами діяльності кредитної спілки; 

 специфіка створення кредитної спілки; 

 конфіденційність та порядок надання інформації зацікавленим особам; 

 ведення діловодства; 

 особливості функціонування виконавчої дирекції кредитної спілки. 

3.4.2. Правові і економічні основи діяльності кредитної спілки 

 юридичний статус кредитної спілки та нормативно-правову базу її 

діяльності; 

 умови членства в кредитній спілці.  

 права та обов'язки членів. Асоційоване членство в кредитній спілці. 

 державна реєстрація та ліцензування діяльності кредитної спілки; 

3.4.3. Управлінська і організаційна структура 
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 вивчення структури кредитної спілки та специфіки діяльності її 

структурних підрозділів. 

Кредитний відділ: 

 ознайомлення з метою функціонування даного відділу та завданнями, що 

ставляться перед ним; 

 кредитна політика кредитної спілки; 

 ознайомлення із початковою стадією роботи з клієнтами з приводу 

укладання угоди на видачу кредиту; 

 порядок видачі та повернення кредитів; 

 особливості надання пільгових споживчих короткострокових кредитів 

(кредитна 

 лінія); 

 формування фонду захисту позик. 

Правління кредитної спілки: 

 ознайомлення із структурою даного підрозділу, організацією його роботи, 

функціями та процедурами, що ним здійснюються. 

Наглядовий комітет (спостережна рада): 

 склад та порядок обрання; 

 ознайомлення з основними функціями; 

 повноваження та обов'язки підрозділу; 

 організація роботи. 

3агальні збори кредитної спілки: 

 ознайомлення із призначенням даного підрозділу, організацією його 

роботи, функціями та процедурами, що ним здійснюються. 

3.4.4. Економічні засади діяльності кредитної спілки. 

Ознайомлення з матеріальними та фінансовими ресурсами кредитної 

спілки. Аналіз структури операцій по формуванню капіталу: 

 вступні та членські внески; 

 стабілізаційний фонд; 

 кошти кредитної спілки; 

 благодійний фонд. 

3.4.5. Господарська діяльність кредитної спілки: 

 основні засади господарської діяльності кредитної спілки; 

 порядок відкриття рахунків; 

 операції по заощадному рахунку; 

 операції по рахунках до запитання; 

 операції по депозитному рахунку; 

 дитячий рахунок. 

3.4.6 Організація обліку та звітності в кредитній спілці. 

 складання бухгалтерської та оперативної звітності; 

 обчислення показників фінансово-господарської діяльності установи. 
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3.5. Програма практики за темою МКР у органах місцевого 

самоврядування 

3.5.1. Загальні положення 

 Метою практики є ознайомлення з організацією роботи органів місцевого 

самоврядування в умовах бюджетної децентралізації.  

Зокрема, зібрати загальну інформацію про територіальну громаду - 

фінансову і статистична звітність, зазначити (дані на початок поточного року ) : 

адміністративний центр;кількість населення, яке проживає;  

3.5.2. Правові і економічні основи діяльності органів місцевого 

самоврядування 

  Визначити основні положення статуту територіальної громади. 

  Зробити коротку історичну довідку про територіальну громаду.  

  Ознайомитись з переліком нормативно-правової бази, яким керується 

об’єднана територіальна громада.  

  Здійснити узагальнення та характеристику природно-географічного та 

ресурсно-сировинного(лісові, водні, корисні копалини, структура 

сільгоспугідь, 

потенціалів територіальної громади).  

3.5.3. Економічні засади діяльності органу місцевого самоврядування 

  Проаналізувати територіальні підрозділи центральних органів виконавчої 

влади, що знаходяться на території місцевої ради (статистика та фінансова 

звітність по бюджетній мережі)  

  Визначити структуру управління об’єднаною територіальною громадою, 

зокрема схематично зобразити структуру управління об’єднаної територіальної 

громади, вказати основні функції кожного структурного підрозділу.  

  Визначити повноваження органів місцевого самоврядування 

(власні,делеговані) що здійснюють управління об’єднаною територіальною 

громадою, вказати склад депутатів ради.  

3.5.4. Фінансова  діяльність органу місцевого самоврядування 

  Бюджет територіальної громади: напрями фінансування, збиткові та 

дохідні позиції.  

  Оцінити підприємницький потенціал об’єднаної територіальної громади 

підприємства, що розташовані на території ради, запропонувати альтернативні 

напрямки економічного розвитку сільських територіальних громад як джерело 

нарощення їх фінансової спроможності.  

 Інфраструктура об’єднаної територіальної громади  

 Проаналізувати соціально-економічні проблеми та надати пропозиції 

стосовно їх вирішення.  

 Здійснити стратегічне планування розвитку об’єднаної територіальної 

громади (аналіз стратегії, або програми розвитку територіальної громади). 

За відсутності такої стратегії розробити власний проект  
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 Проаналізувати позитивні основні фактори, що вплинули на розвиток 

громади (історія успіху).  

 Дати характеристику основним конкурентним перевагам 

територіальної громади  

 Визначити пріоритетні напрями інвестування. Інвестиційні проекти 

(якщо є, то проаналізувати стан реалізації, якщо нема то розробити за 

таким планом:  

1.назва проекту  

2. назва територіальної громади  

3. голова територіальної громади  

4. адреса,телефон, факс, e-mail 

 5. мета проекту (освоєння нових видів діяльності, удосконалення 

існуючого виробництва тощо)  

6. форма інвестицій  

7. обсяг інвестування дол.  

8. стадія розробки і втілення проекту, %).  

 Проаналізувати програми розвитку сільських територій України та 

програми підтримки розвитку сільських територій України ЄС. 

Виокремити критичні та результативні сторони децентралізації на 

прикладі досліджуваної територіальної громади, запропонувати шляхи 

вдосконалення. 

 

 

4. ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

 

Індивідуальнезавданнядляпроходженняпрактикискладаєтьсятавноситься 

керівником практики від університету або керівником 

магістерськоюкваліфікаційноїроботиубланк«Завданнятарезультатипроходженн

япрактики» (Додаток Б), підписується викладачем, який його видав і студентом, 

який прийняв завдання до виконання. 

Індивідуальнізавданняповинніконкретизуватиперелікробіт,якіповиненвик

онати студент підчас практики. 

Обов’язковимпунктомзавданняєвивченнястудентомнормативноїдокумент

ації з охорони праці та пожежної безпеки і проходження інструктажу з 

реєстрацією у відповідному журналі. 

Керівник практики від кафедри складає і періодично контролює 

разом 

зкерівникомвідбазипрактикикалендарнийпланвиконаннязавдань.Календар

нийпланскладаєтьсяувиглядітаблиці,якавподальшомупоміщаєтьсяузвітзпр

актики: 
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Таблиця1 

Календарно-тематичний план виконання робіт під час практики 

№

з/п 

Перелік робіт Терміни 

проведення 

Відмітка 

про 

виконання 

1 (Навести конкретний перелік 

послідовних завдань–як обов’язкових 

для всіх 

практикантів, так і індивідуальних) 

(Відсотки, або 

кількість днів) 

 

2    

 

На основі фінансової звітності установи за 3-5 періодів часу студент 

повинен дослідити фінансовий стан об’єкта практики (за темою роботи),  

застосовуючи  методи факторного аналізу, кореляційно-регресійного аналізу та 

прогнозування і виконати прогнозування показників за індивідуальним 

завданням, встановленим керівником практики від ВНЗ, які безпосередньо 

пов’язані із обраною темою роботи.  

 

 

5. ЗВІТ ПРО ПРАКТИКУ ЗА ТЕМОЮ МКР 

 

5.1. Загальні вимоги 

Звіт студента про проходження практики – основний документ, на основі 

якого оцінюється обсяг і якість отриманих студентом прикладних знань. 

Кожний розділ звіту має містити відповідну інформацію, яка розкриває 

процедуру, шляхи, форми і методи вирішення завдань, що стояли перед 

студентом на час практики, та відповідні результати.  

У звіті дають коротку характеристику підприємства (назва, 

підпорядкованість, структура, організація виробництва, асортимент продукції, 

основні планові показники тощо), наводять результати аналізу фінансового 

стану, роблять висновки і дають практичні пропозиції. 

Звіт повинен бути надрукований за допомогою комп’ютера на окремих 

аркушах формату А4 (210х297 мм). Звіт практикант підписує, переплітає, дає на 

рецензію і підпис керівнику практики. На титульному листі Звіту про практику 

керівник кваліфікаційної роботи засвідчує відповідність звіту обраній темі 

кваліфікаційної роботи. Звіт про виробничу практику студент захищає перед 

комісією. Термін захисту звіту – три дні з дня завершення терміну практики. 

Одержану на захисті оцінку записують в залікову книжку. 

За результатами перевірки звіту керівник приймає рішення про допуск 

здобувача до захисту або повертає звіт на доопрацювання.  

До захисту звіту допускають здобувачів, які повністю виконали програму 

практики, отримали позитивний відгук керівника від бази практики, 
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представили звіт згідно зі встановленою формою. Звіт з практики захищається 

здобувачем на засіданні кафедри. До складу комісії входять керівники практики 

від кафедри, за можливості – від баз виробничої практики, науково-педагогічні 

працівники кафедри.  

Форма підсумкового (семестрового) контролю – залік. Студент, що не 

виконав програму практики (отримав незадовільний відгук на базі практики або 

незадовільну оцінку при складанні заліку), направляється на практику повторно 

при виконанні умов, визначених закладом освіти, чи відраховується з закладу 

освіти. Результати підсумкового (семестрового) контролю заносяться у 

відомість обліку успішності, залікову книжку студента. 

 

5.2. Структура звіту з практики за темою магістерської 

кваліфікаційної роботи 

Структура звіту  

Титульна сторінка (Додаток А); 

Зміст (1 стор.); 

Завдання (1) 

Вступ (1 стор.); 

1. Аналіз фінансового стану за темою кваліфікаційної магістерської роботи 

(до 7 стор.); 

2. SWOT-аналіз (до 4 стор.); 

3. Ідентифікація та окреслення напрямів вирішення проблем (за темою 

кваліфікаційної магістерської роботи) (до 6 стор.); 

4. Прогнозування показників (за темою роботи) (до 3 стор.); 

Висновки і пропозиції (2 стор.); 

Список використаних джерел (у разі необхідності); 

Додатки. 

У вступі висвітлюються основні завдання, які ставив перед собою студент 

на час проходження практики. 

В першому розділі звіту студент, описує об’єкт практики, використовуючи 

методи описові, поглибленого аналізу, досліджує фінансовий стан об’єкта 

практики (за темою роботи). Можуть застосовуватись методи факторного 

аналізу, кореляційно-регресійного аналізу та прогнозування, функціонально-

вартісний аналіз, методи математичного програмування тощо. Даний розділ 

передбачає обов’язкове використання форм фінансової звітності, які виносяться 

в додатки. 

В другому розділі на основі наявної інформації про об’єкт практики та  

зовнішнє середовище, а також експрес-аналізу фінансового стану, наводяться 

результати SWOT-аналізу. Розділ завершується змістовними висновками щодо 

необхідності поглибленого дослідження окремих аспектів діяльності 

підприємства (установи). Обґрунтовується вибір теми МКР. 

У третьому розділі звіту студент, використовуючи результати аналізу, 
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встановлює основні проблеми (можливості) та пропонує напрями їх вирішення 

з використанням сучасних наукових розробок, результатів актуальних 

економічних досліджень, досвіду функціонування об’єкта практики та 

конкурентів за видом економічної діяльності. 

У четвертому розділі звіту студент повинен виконати прогнозування 

показників за індивідуальним завданням, встановленим керівником практики 

від ВНЗ, які безпосередньо пов’язані із обраною темою роботи. 

Висновки і пропозиції. Тут подаються узагальнені висновки та пропозиції 

щодо оцінки та удосконалення підходів до вирішення питань, які вивчені в 

процесі практики. 

Список використаних джерел. Наводиться перелік спеціальної та 

допоміжної літератури, документи, які були використані студентом при 

вирішенні завдань практики. 

Звіт повинен бути оформлений відповідно до вимог, обсягом не більше 25 

сторінок основного тексту (не враховуючи додатки). 

 

5.3. Оформлення звіту 

Технічні вимоги до оформлення: – текстовий редактор – MS Word 2003 і 

вище; – шрифт основного тексту – Times New Roman; – розмір шрифту (кегель) 

– 14; – відстань між рядками – Format / Paragraph / Exаctly /1,5 см (Формат), 

вирівнювання за шириною “звичайний”; абзац 1,25 см; – поля (береги): зверху – 

20 мм; знизу – 20 мм; ліворуч – 30 мм; праворуч – 15 мм; – нумерація сторінок 

– праворуч зверху, без крапки в кінці. 

Першою сторінкою вважається титульний аркуш, на ньому цифра 1 не 

ставиться, другою – сторінка, що містить “зміст”, на ній цифра 2 не ставиться, 

на наступній сторінці проставляється цифра 3 і далі згідно з порядком; – 

кількість сторінок основного тексту (без додатків та списку використаної 

літератури), структуру звіту (розділи, підрозділи тощо) і сторінку змісту 

необхідно формувати за допомогою функції редактора MS Word з меню: 

Вставка / Посилання / Зміст / Зміст / З шаблону (для Microsoft Office 2003 і 

вище); – у разі використання в тексті звіту цитат або положень здобувач 

зобов’язаний робити на них посилання. Запозичення тексту без посилань на 

першоджерело не дозволяється. Цитування та покликання на використані 

джерела. Для підтвердження власних аргументів посиланням на авторитетне 

джерело або для критичного аналізу тієї чи іншої публікації слід наводити 

цитати. Посилання слід робити на останні видання публікацій. Посилання в 

тексті звіту на джерела зазначається в кінці речення в квадратних дужках згідно 

з їх списком.  

 

5.4. Критерії оцінювання звіту з практики та його захисту 

Залік за результатами проходження практики та захисту звіту з практики 

проводиться, виходячи з сумарної максимальної оцінки – 100 балів, з яких, 
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 40балів відповідає оцінці керівника від бази практики за таким 

алгоритмом: 

- оцінка «відмінно» - 40 балів; 

- оцінка «добре» - 30 балів; 

- оцінка «задовільно» - 20 балів. 

60 балів – це найбільша оцінка, яку може виставити комісія навчального 

закладу, за таким розподілом:  

30 балів за якість виконання звіту про практику, а саме, 

 - дотримання структури звіту та змісту кожного розділу – 5-7 балів;  

 - повнота і глибина аналізу економічної діяльності з посиланнями на  

фактичну інформацію, наведену в Додатках до звіту - 6-8 балів; 

 - обґрунтування шляхів вирішення проблеми, обумовленої темою  МКР - 5 

- 10 балів; 

 - дотримання вимог до оформлення звіту,зокрема, наявність посилань –  

на використані джерела інформації – 3- 5 балів. 

30 балів за рівень захисту звіту, а саме,  

 - рівень володіння інформацією, наведеної в звіті, - 5-10 балів; 

 - обґрунтування відповідності інформації, зібраної для магістерської 

кваліфікаційної роботи, темі роботи - 5-10 балів; 

 - вміння охарактеризувати наявність (або відсутність) розбіжності між 

теоретичними концепціями, отриманими в навчанні, і практичною реалізацією 

фінансової роботи - 5-10 балів. 

При наявності недоліків у змісті, структурі або оформленні звіту про 

практику, недостатньому рівні захисту звіту, недосконалому підбору 

інформації для написання МКР тощо наведені вище бали зменшуються згідно з 

експертною оцінкою комісії, яка приймає звіти. 
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(прізвище, ім’я, по-батькові) 

 

курс_____________ група __________________ 

 

 

Термін практики: початок      __________________ 

закінчення  __________________ 

 

 

Місце практики: _________________________________________________ 

 

Звіт перевірено: 

 

Керівник практики від підприємства _________________ (                     ) 

 

Керівник магістерської кваліфікаційної роботи ____________(                     ) 

 

Дата «____» ___________20___ р. 

 

Оцінка звіту ___________________ Дата «___»____________ 20___ р. 

 

Оцінка захисту звіту ____________ Дата «___»____________ 20___ р. 

 

 

 

Львів-20___ р. 
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Додаток Б 

 Примітка: бланк «Завдання та результати проходження практики» друкується на одному аркуші – двосторонній 

Міністерство освіти і науки України 

Національний університет «Львівська 

політехніка» 

ВСП НН Інститут підприємництва та перспективних 

технологій 

 

Завдання та результати проходження 

практики 
Студент   

(прізвище, ім’я, по батькові) 

Освітній рівень спеціальність   

 

Скерований на практику_     
(вид практики) 

в місто на  

 
(назва підприємства, організації, установи) 

згідно договору № від    
 

Термін практики: від до    
(з врахуванням проїзду туди і назад) 

Керівник практики від університету 
  

 
 

Печатка (посада, прізвище, ім’я, по батькові та підпис) . 

ЗВО Директор інституту    
(абревіатура) . 

  « »_ 20 р 
(прізвище, ініціали) (підпис) 

 

 

Відмітки про проходження практики: 

 

Прибув на базу практики «_    » 20 року 

 
(підпис) (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

 

Печатка 

бази практики 

Вибув з бази практики « » 20 року 

 
(підпис) (посада, прізвище та ініціали відповідальної особи) 

Печатка 

бази практики 
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Зміст завдання 
(перелік питань, які підлягають виконанню) 

 

(заповнює керівник практики від університету) 

 

Завдання видав:    
(посада, прізвище, ініціали керівника практики від університету, підпис і дата) 

Завдання отримав:    
(прізвище, ініціали, підпис і дата) 

 

Відгук та оцінка роботи студента на практиці 
(оцінка базою практики виконання завдання) 

 

(заповнює керівник практики від бази практики) 

 
 

Печатка 

бази 

практики «_   »_ 20 р. 

 

(посада, прізвище, ім’я, по батькові та підпис керівника практики від бази практики) 
 
 

«_   »_ 20 р. 

 

Відгук керівника практики від університету про виконання завдання 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

Дата складання заліку « » 20 р. 

Оцінка: 

За національною шкалою    
(прописом) 

Кількість балів    
(цифрами і прописом) 

Члени комісії, які приймали залік: 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

_______________________________________________________________        
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Додаток В 
ДОГОВІР №______ 

про проведення практики студентів  

Національного університету «Львівська політехніка» 

м. Львів “___” _______ 202  р. 

Ми, які нижче підписалися, з одної сторони, Навчально-науковий інститут підприємництва та 

перспективних технологій(надалі Інститут)Національного університету «Львівська політехніка»  

в особі директора Хром'яка Й. Я._________________________________ 

який діє на підставі Положення_____________________________________ 

і, з іншої сторони,________________________________________________________________ 
(назва підприємства, організації, установи) 

(надалі База практики),  в особі___________________________________________________ 

який діє на підставі:______________________________________________________________ 
(статуту, розпорядження, доручення) 

уклали між собою угоду: 

1. База практики зобов'язується: 

1.1. Прийняти здобувачів другого ( магістерського) рівня вищої освіти на практику згідно з 

календарним планом: 

№

 

з/п 

Шифр і назва спеціальності 

та освітньо-професійної 

програми 

ПІП студента 

Курс 
Вид  

практики 

Кількість 

студентів 

Термін практики 

початок кінець 

1

. 

072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» 

2 

Практика за 

темою 

магістерської 

кваліфікацій-

ної роботи 

   

       

       

       
1.2. Призначити Наказом кваліфікованих спеціалістів для безпосереднього керівництва 

практикою. 

1.3. Створити студентам умови для виконання програми практики, не допускати використання їх 

на посадах та роботах, що не відповідають програмі практики та майбутній спеціальності. 

1.4. Забезпечити студентам умови безпечної роботи на кожному робочому місці. Проводити 

обов'язкові інструктажі з охорони праці: ввідний та на робочому місці. Навчати студентів-

практикантів безпечних методів праці. За необхідності забезпечити їх спецодягом, запобіжними 

засобами, лікувально-профілактичним обслуговуванням. 

1.5. Надати студентам-практикантам і керівникам практики від Інституту можливість 

користуватися лабораторіями, кабінетами, майстернями, бібліотеками, технічною та іншою 

документацією, необхідною для проходження практики 

1.6. Забезпечити облік виходів студентів на практику. Про всі порушення трудової дисципліни, 

внутрішнього розпорядку та про інші порушення повідомляти Інститут. 
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1.7. Після закінчення терміну практики дати характеристику на кожного студента-практиканта, 

в котрій відобразити якість виконаної роботи та підготовленого звіту (зазначається в бланку 

«Завдання та результати проходження практики»). 

1.8. Додаткові умови: 

_____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________ 

2. Інститут зобов'язується: 

2.1. Після підписання договору надати Базі практики для погодження програму практики, і 

не пізніше ніж за тиждень - список студентів, яких скеровано на практику. 

2.2. Призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів. 

2.3. Забезпечити дотримання студентами трудової дисципліни і правил внутрішнього трудового 

розпорядку. Брати участь у розслідуванні комісією Бази практики нещасних випадків, що сталися з 

студентами. 

2.4. Оплату за проведення практики студентів здійснювати за згодою сторін. 

3. Відповідальність Сторін за невиконання угоди. 

3.1. Сторони відповідають за невиконання покладених на них обов'язків щодо організації і 

проведення практики згідно з законодавством про працю в Україні. 

3.2. Всі суперечки, що виникають між Сторонами за договором, вирішуються у встановленому 

порядку. 

3.3. Договір набуває чинності після його підписання Сторонами і діє до кінця практики згідно з 

календарним планом. 

3.4. Договір укладений у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу. 

3.5. Юридичні адреси Сторін: 

 

Інститут:  79044, м. Львів, вул. Горбачевського, буд. 18, тел.: (032)- 258- 26- 76_________ 

База практики: ___________________________________________________________ 

(адреса, телефон, ел. пошта) 

Підписи і печатки сторін: 

Інститут База практики 

79044, м. Львів-44, вул. Горбачевського, буд. 18, 

 _____________________________ 

_____________Й.Я.Хром'як   _____________________________ 

(підпис, печатка)        

_________________________ 

(підпис, печатка) 

 

"____"_____________ 202 р.                                          "____" _________________ 202 р. 
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НАВЧАЛЬНЕ ВИДАННЯ 

 

 

 

 

ПРОГРАМА ТА МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо проходження практики за темою магістерської кваліфікаційної роботи 

для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 

 

 

 

 

 

Укладачі: Гориславець П.А.,Кльоба Л.Г., Лапішко М.Л., Садура О.Б. 

Смовженко Т.С. 

 

 

 

 

 


